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ふれあいひろば
●町ホームページ内「写真ニュース」でも地域の話題を配信中！
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みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!
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食育　～災害に備えて～
● 1 /24（宮城野保育園）

　今回の食育は災害などで電気が使えない場合を想定したビ
ニール袋での炊飯です。宮城野保育園の年長クラス、さくら組
の園児たちが挑戦しました。お米と水をビニール袋にいれ大鍋
の沸騰したお湯の中で約３0分。炊きあがったご飯に具を混ぜて、
炊き込みご飯風おにぎりにしました。とても大きなおにぎりを
美味しい美味しいと笑顔で頬張る園児たち。その笑顔があれば
どんなことがあっても乗り越えていけるような気がしました。

認知症の人にやさしく声かけを
● 1 /16（箱根町役場）

　認知症になっても住み慣れた地域で自分らしく安心して暮ら
し続けられるようにと、認知症の普及・啓発活動を行っている
「認知症をにんちしよう会」（会長　武井和夫氏）から、認知
症の理解を深めるための絵本「とかげのアンソニー」の寄贈が
ありました。いただいた絵本は町立小中学校に配付することに
なりました

伝統にふれる
● 1 / 6 （箱根町役場）

　正月遊びと七草がゆの試食が行われました。様々な娯楽や高
性能なおもちゃがあふれる現代ですが、独楽やすごろく、羽根
つき、輪投げ、弓矢など伝統の遊びに子どもたちは楽しそうに
遊んでいました。
　いただいた七草がゆの優しい味付けに一年の始まりを改めて
感じました。

七色のトンネルを抜けて
● 1 /10（湯本）

　新春恒例の消防出初式が開催されました。今年の救助訓練は
昨年の台風被害をふまえ水害などで孤立した家屋に取り残され
た住民を救助するものでした。両側から張ったロープを伝い隊
員が降下、引き上げをするさまは消防隊員の力強さを感じまし
た。早川における一斉放水では箱根登山電車が七色のトンネル
を抜けて湯本駅へ向かっているように見えました。

町の人口と世帯
− 1月 1日現在−

●人口　11,102人
　男　5,306　　女　5,796
●世帯　 6,182
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　箱根駅伝の復路がスター
トし東京に向かう選手の後姿

を見送るとお正月は、もう終わ
りかなといった気持ちになります。

　そうこうしている間に早くも 1月が終わり季節の分か
れ目の行事である 2月の節分が迫っています。
　暦の上では春となりますが、とても寒い時期です。肌
に刺さるような寒さは大変つらいのですが個人的にはと
ても箱根らしく感じられます。
　ただ、雪だけは…できればあまり降らないでほしいで
すね…。みなさん、お風邪などひかぬよう、また雪かき
で腰などを傷めないよう気を付けましょう。� （Ｍ）


